
ENQUÊTE  

DE SATISFACTION  

2023 Consultations Externes 

VOTRE NOTE  

(moyenne sur 20) : 

18,57 

VOTRE AVIS 

94 %  

des patients  

recommandent 

notre service 

Respect des 

droits 93,4% 
Locaux 
83,5% 

Accueil 
84,6% 

Prise en charge  

et qualité des soins 
85,3% 

Enquête de satisfaction Consultations Externes - Octobre 2023 

 Respect de votre dignité et intimité 

 Accueil par l’équipe médicale, soignante 

et administrative 

 Respect de la confidentialité  

 Informations claires et compréhensibles 

 Personnel agréable et prévenant  

VOTRE  

SATISFACTION: 

Nos points forts 


